

臺灣彰化地方檢察署

新聞稿

發稿日期:108年5月31日 聯絡人:襄閱主任檢察官黃淑媛

聯絡電話:04-8357274 編號:108053101

銅響彰檢・得藝之作

在這個盛夏的花開時節裡,一向氣氛嚴肅的彰化地檢署,今(31)日特別舉辦「號角之聲銅管五重奏」音樂會,以及「得藝之作」僑信國小美術班作品展,卦山藝廊成了"耳目"一新的歡樂殿堂,五位樂手熱力四射的演出,把冷樂器吹奏得跳躍奔放,「夜來香、流浪到淡水、淚光閃閃、我只在乎你、First Love、打上花火、檸檬樹、龍貓、魔女宅急便--看海的街道……」曲曲動人,充分展現銅管音樂無遠弗屆的親和力,再加上幅幅精彩的學生美術作品,真是聽覺與視覺的雙重享受!

「號角之聲」是由中部五位年輕的銅管老師於去年底所組成,其憑藉著對於音樂的熱愛,在彰化縣各鄉鎮推廣銅管五重奏,平時致力於各校的樂器教學,課餘集聚一堂團練,也定期舉行音樂會,希望藉此得使本地學子與愛樂者更深刻了解銅管樂器。銅管可說是音樂世界中最具個性的家族,嘹亮華麗富變化的音色,是詮釋豐富人生的最佳樂器。現場悠揚的樂聲、專業的演奏加上解說互動,本署同仁與嘉賓們享受了難得悠閒且愉悅的上午。

僑信國小美術班歷年來參賽成績斐然,107年全縣學生美術比賽囊括了近半數的獎項,107學年度全國學生美術比賽亦贏得佳績,而美術班專業教學團隊更獲得彰化縣 107年度藝術才能班評鑑甲等的殊榮。本次展出作品包含:書法、水彩、素描、漫畫、設計與水墨,以六種創作形式,多元呈現孩子們數年來學習美術的自我省恩,呼應席勒(Schiller):「美是理性與感性的結合」。羅曼羅蘭(Romain Rolland):「藝術的偉大意義,基本上在於它能顯示人的真正感情,內心生活的奧秘和熱情的世界。」僑信國小美術班作品展即是試著以各種創作的形式,去詮釋生活點滴與豐富情感的結合。每件作品都是孩子們在求學歷程中,無數次創作的豐碩成果,更是其藝術夢想的實現,稱為「得藝之作」,名副其實、相得益彰。





